a wAa Y U a &' 4 L
!!“L!'J‘l.l{]‘lJﬂ‘ﬂNﬂ"linJ"l‘lJ1ﬁ11!ﬂ1i1Ji’Nﬂuﬂ1§ﬂﬂ!‘lﬁ’)sl‘l~ﬁ’ii’)\1w"lﬂﬂ

a J % a
AIUAUN ﬂTJL%fN* Wy (ﬂ1iWU1U1ﬁLLa$W@Nﬂﬁiﬂ) UAagUIITIU ’Q‘Uﬁhlﬂi** NN, (MITUIHITNT

Y1)
U U
UNnaed

o d

a o [ dyd A [ a oA a’ Y % a j’
M3dvsuazanNlTdaglssasaie Wl ianemsnenameilesnumsanie lu
Wouraa an 11U AusIgs AUHuMITENIINADY Aa1AN 2558 D9 1RO FUIIAY 2558 AN

a wva o A a = o ' a < Y
!L‘Ll'J‘iJ{]‘UGI AALADNUUULIIEIIINTUTTIVIIFITN TUIU 5 AU ﬂqwﬂﬁzmummlﬂullﬂllmmmua

=

A ova d a a oA ] [ ° , o A
UgiatumennaImsninlgianulumizsaudesdiidga $1uam 10 au 35auiumsilsznoudin 4
ng Y a oA a é’ Y a Y1 v A
Juaou 1) mywaunuliia 2) msasraeuanuasuiuilom Iagdnsegaqal ldmastian

a J " W a I Aa oA a
asuFutonumny .97 3) Yszluanuiull 18 Tuns 1duul§iia vaz4) Uszilivanuianelalu
a oA a 4 { I a I a oA
M3 1wl fia Teeneruaindw insesdon 1 ffunuulszdivanudull 1 luns lduualfiia
A = 9 Aa wa A J Y Y Aaa a 9 1
sazuvvlszuanuianelylumslduunliia insizvideyalagldadmmanssau laun ms
A 9 1 A T A
HANUIAIND AFPBA ANRAY LAaTMAINTIAVUNINTTIY
Aa o 1 a oA A Y @ a dy 9 Vo A o 49! =
Han133enuI wulgianemsnervamoeilesnunsaare luiesnidanianyul

k4 Y
emdngylumsesnumsaayelunqulsadidy fe 1) filheiulsaten 2) giheiuTsadumia
i1 ¥ ¥
ou 3) dihoey o7 naz4) fihedenon uaazngulsalinszuiums 3 n3zUIUMs Av 1) MIIA3 oW
FIAR ~ = =~ A =\ 9 a oA a S 9
A28 2) MawssuNiunaz3) MiwssunIedle M3 lFuul ianiansneIuia ne1uaInsng

a a1 T 1 < a wa 1 1
Ufiaduluamiun Sanuduld1dlunmsdgialauinnidesaz 90 uazlinnuianelagensly

a ua 1 Y A — < v a oad
pungiananiswerviasglussauinnngx = 4.47, SD=0.78) lasiuduudilfiiaiaiwy
o o ] 1 @ o a &’ T W
mangaununsi 141441 ligeendudou amrsoilesnunmsaaioluiesridald Jaw

1% a 1 <3| o a [ {
murgauiuusunvesniieay uazianmiuld1dlunmsir T 145 luseduuiniga

— — — f— [~ 1
(X =4.62, SD=0.73; X =4.58, SD=0.71; X=4.53, SD=0.75; X=4.52, SD=0.75) ttazUANMHUIMU?

a oad cﬂy % 9 1 ] Yy = | 1 9 (% a zi’ 9
Uguiatiemyany Whladw eldyaainstidiusuausuuinialumsilosnumsaaie lunes
[ Y ] Y [ 9 Y a dy Y [ A
Hida ausaeliynansaszrinlunsilesnunmsaare ludosrda tagszymadenlums

Y JR— J— J—
amsuaazvuneugauluszaunn X =4.43, SD=0.75X = 4.42, SD,=0.75; X =4.40, SD=0.89;

— o a oA dy I v 2
X =4.25, sD=1.03) Tavagiarsihuurlgianiamswernail lUdsvldldmunz aunvusunuas

Y
° A X

Y 1 A A Y Y
unlllf]_lcl,%ﬂEnQ@@Lu@\i !WﬂW@JuWﬂmﬂWWﬂ13W81U1a1Wﬂﬂ YU

o o

a oA v a z
AaIngy LLU’J‘]J{]‘UGW]NﬂﬁWEJ”I‘]J”Ia ﬂﬁﬂ@ﬂﬂimﬁ@mt%ﬂ



